

# KDT. KÖZMŰBER BERUHÁZÓ ÉS SZOLGÁLTATÓ KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG

8003. Székesfehérvár, Szőlő utca 72.

Telefon,fax: (22) 315 – 097

## Beszámoló elvégzett marketing feladatokról

Tárgy: Zalagyömörő belterületi csapadékvíz elvezetése TOP-2.1.3-15-VE1-2016-00021 azonosítószámú támogatási szerződés szerinti beruházás marketing feladatainak ellátása

Szerződéskötés: 2017. szeptember 27.

Elvégzett feladatok: 2017.09.27.-2018.01.31.

2017. szeptember 27-én Zalagyömörő Község Önkormányzatával kötött szerződést követően közreműködés a TOP-2.1.3-15-VE1-2016-00021 azonosító számú pályázat keretében az infrastrukturális beavatkozást kiegészítő szemléletformáló és tájékoztató tevékenységek tervezésében, előkészítésében és megvalósításában. A tájékoztatás sikere érdekében kapcsolatot tartunk a lokális sajtó képviselőivel és marketing szakemberekkel.

- 2017. december 7-én a projektnyitó rendezvényt követően lakossági fórum került megszervezésre és lebonyolításra. A lakossági fórumra plakátokat helyeztünk el a település jelentős informális pontjain, valamint szórólapos tájékoztatás került kiküldésre a beruházással közvetve és közvetlenül érintett lakosság részére.





**2017. december 7.**

## **MEGKEZDŐDÖTT AZ ÚJ FELSZÍNI CSAPADÉKVÍZ ELVEZETŐ RENDSZER ÉPÍTÉSE ZALAGYÖMÖRŐBEN**

Az európai normáknak minden tekintetben megfelelő felszíni csapadékvíz elvezető rendszer épül ki Zalagyömörőben. Jelentősen csökken a vízkár veszélyeztetettség mértéke a településen. Hosszú távon is fenntartható, környezetbarát felszíni csapadékvíz elvezetési rendszer építési munkái kezdődtek el.

A mintegy bruttó 26 680 000 Ft összköltségű fejlesztés a Magyar állam és az Európai Unió támogatása segítségével valósulhat meg a Területi Operatív Program és az Új Széchenyi terv keretein belül.

Illés László Zalagyömörő község Polgármestere kiemelte a felszíni csapadékvíz elvezetés településrendezési jelentőségét mind az infrastrukturális, mind a környezetvédelmi szempontok alapján.

„A projekt megvalósulása az első lépése a település egészét érintő felújítási tervek realizálásának. A projektnek köszönhetően a lakosságnál felmerülő belvízi problémák is jelentősen mérséklődnek. A belterületi csapadékvíz elvezetés célja nem csak az, hogy a szabályozatlan vízfolyásokból származó szennyeződések csökkenjenek, hanem az is, hogy a felszíni és felszín alatti vizek védelmét is szolgálja.” Mondta el a Polgármester.

### **PROJEKT SZÁMOKBAN**

Elszámolható bruttó költség: 26 680 000 Ft

Elnyert támogatás mértéke: 100%

A munkaterület átadás időpontja: 2017. október 5.



A marketing tevékenységet kiegészítve zajlik a projekt kötelező tájékoztatási tevékenysége, így a lakosság a beruházás megkezdéséről tudomást szerezhet a kihelyezett „C” típusú tábláról. Az Önkormányzat működő honlapján megtekinthető a projekthez kapcsolódó aktuális információ [www.goganfaikoh.hu](http://www.goganfaikoh.hu) és a Veszprém megyei Naplóban is jelent meg sajtóközlemény.

Székesfehérvár, 2018. február 01.

